

МОСГОРСПРАВКА
ОГДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9. ул. Горького д 5/6

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

СТРОИТЕЛЬНАЯ
ГАЗЕТА

г. Москва

5 НОЯ 1991

Улица имени Анны Герман

появилась в узбекском городе

Решением Ургенчского горисполкома одной из центральных магистралей в зоне новостроек присвоено имя популярной польской певицы Анны Герман.

Факт сам по себе отрадний, хотя это должно было произойти давно. Дело в том, что Ургенч — город, где родилась, жила, училась в тяжелую военную пору певица. После победы ее семья переехала в Польшу, во Вроцлав, откуда позже началось стремительное восхождение ее неповторимой артистической карьеры. Став лауреатом национальных и международных эстрадных фестивалей, А. Герман часто вспоминала на встречах со зрите-

лями свои юные годы, проведенные на узбекской земле, часто приезжала сюда на гастроли и с большим удовольствием дарила свои искренние песни землякам.

Отдавая дань уважения таланту и памяти исполнительницы, считавшей себя по праву дочерью польского и советского народов, жители центра Хорезмской области в день, когда на домах появились таблички с ее именем, устроили импровизированный концерт. На нем прозвучали любимые мелодии, которые очень часто включала в свой репертуар Анна Герман во время гастрольных турне по СССР.

З. ШАРИПОВ.

УРГЕНЧ.